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ATA DA 21 a (VIGESIMA PRIMEIRA) REUNIAO ORDINARIA REFERENTE AO SEGUNDO (2°) pERiooo
LEGISLATIVO ANUAL DE 2025.

Aos dezoito dias do mis de novembro do ano de dots mil e vine e cinco (18/11/2025), is dezenove boras
e trinta minutes (19h30min), com término is vinte boras e vine e move minutes (20h29min), realizou-se,
na Cémara Municipal, situada na Prada Sao Vicente, n° 31, Centro, nesta cidade de Salon, Estado de
Pernambuco, a 21° (Vigésima Primeira) Reuniéo Ordinéria do 2° (Segundo) Periodo Legislativo do
corrente ano. A sesséo for presidida sob a Presidéncia do Senhor Vereador José Francisco Cuwelo Silva,
secretariado pela Vereadora Liberia Miranda de AraOjo - 1° Secretaria, e peio Vereador José Ailton
Carlos - 2° Secretario. Abrindo os trabalhos, o Sr. Presidente fez a Ieitura do livro de registro de
presence dos (as) vereadores (as) presentes na sess8o: José Francisco Curvelo Silva, Liberia Miranda
de Araldo, Manoel Alves Maciel, Jean Carlos de Souza Leite, Adriano da Silva Honorato, Maria Adriana
Florentino Maciel Alves, José Ailton Carlos, Tisley Vicente Silva Filho, e José Douglas de Franca Leite.
Haver do quorum suficiente, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Reuniéo Ordinéria SOB A
PROTECAO DE DEUS. Em seguida, o Sr. presidente, fez a leitura de um Versiculo biblical, acompanhado
de pa por todos os presentes. Prosseguindo, 8 Vereadora Libania Miranda de Arau'jo, 1° Secretaria, fez a
leitura da ata da Sesséo anterior realizada no die 13 de novembro de 2025. ApOs a leitura, a referida ata
for posts em discussao e, neo haver do objecOes, for aprovada por unanimidade pelos (as) vereadores
(as) presentes. Em seguida, o Senhor Presidente abriu a fase do Pequeno Expediente, na quai foram
lidos os seguintes oficios recebidos: Oficio GAB n° 329/2025, do Poder Executivo Municipal, em resposta
ao Oficio n° 077/2025 (Indicacao n° 016/2025), e o Oficio GAB n° 330/2025, igualmente do Poder
Executivo Municipal, em resposta ao Oficio n° 078/2025 (Requerimentos n° 087/2025, 088/2025 e
089/2025). Ap6s a Ieitura dos referidos oficios, passou-se é fase da Ordem do Dia, na quai foram
apreciadas as seguintes matérias: Requerimento n° 09312025, de autoria do Vereador José Douglas
Franca Leite, que trata da solicitagéo para disponibilizagéo de curses preparatérios para o ENEM e
vestibulares, a partir de 2026, destinados ans ovens do Municipio, Mogao de Aplausos n° 02312025, de
autoria do Vereador José Douglas Franca Leite, que manifesto reconhecimento 8 equipe educacional e
ans estudantes das escolas Vicente Alves de Barros (Povoado Serrinha da Prata), Manoel Vicente da
Silva (sede do Municipio) e Manoel Amorim (Sitio Varzea da Serra), as quais se destacaram com
exceléncia nos indicadores de qualidade da educagéo nos anus iniciais e finals do ensino fundamental,
figurando entre as dez melhores do Agreste Meridional de Pernambuco, bem Como 8 Escola
Intermedi8ria Manoel Tiago Mendes, localizada no Distrito de latecé, a quai obteve o 2° luger has
avaliac,:6es do 9° ano, Parecer da Comissao de Constituigao, Legislagao, Justina e Redagao Final,
juntamente com o Parecer da Comissao de Educagao, Sande e Assisténcia Social, referentes ao
Projeto de Decreto Legislativo n° 01012025, de autoria do Vereador Adriano da Silva Honorato, que
concede o Titulo de Cidadé Saloaense 8 Senhora Aparecida de Lima Silva Alves, conhecida Como "Cida
da Sau'de", pelos relevantes services prestados 8 comunidade, Parecer da Comisséo de Constituicao,
Legislacao, Justica e Redacao Final, bem Como o Parecer da Comissao de Financas e Orcamento,
referentes ao Projeto de Lei n° 01512025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispOse sombre o
parcelamento e reparcelamento de débitos do Municipio de Saloa com o Regime PrOprio de Previdéncia
Social - RPPS, nos termos dos arts. 115 e 117 by At das DisposioOes Constitucionais TransitOrias
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ADCT, com redagéo dada pea Emenda Constitucional n° 136, de 9 de setembro de 2025, Votaqéo do
Projeto de Decreto Legislativo n° 01012025, de autoria do Vereador Adriano da Silva Honorato, que
concede o Titulo de Cidadé Saloaense é Senhora Aparecida de Lima Silva Alves ("Cida da Sa(ide"), pelos
relevantes servigos prestados é comunidade, Votagéo do Projeto de Lei n° 01512025, de autoria do
Poder Executivo Municipal, que trata do parcelamento e reparcelamento de débitos do Municipio de
Salo8 com o RPPS, conforme legislacao vigente, Projeto de Decreto Legislativo n° 01112025, de
autoria da Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves, que concede o Titulo de Cidad8o Saloaense
ao Dr. Yosvany Fernandez Luis, pelos relevantes services prestados 8 comunidade; Projeto de Decreto
Legislativo n° 01212025, de autoria do Vereador José Francisco Curvelo Silva, que concede o Titulo de
Cidad8 Saloaense a Senhora lzenilda Brandao da Silva, pelos relevantes sewicos prestados 8
comunidade. O Senhor Presidente procedeu a Ieitura da pauta da order do die. Em seguida, apes a
leitura das matérias, submeteu 8 votacao do plen8rio as seguintes proposic6es: Requerimento n°
093/2025, de autoria do Vereador José Douglas Franca Leite, aprovado por unanimidade dos
vereadores(as) presentes. Moqéo de Aplausos n° 02312025, de autoria do Vereador José Douglas
Franca Leite, aprovada por unanimidade dos vereadores(as) presentes. Na continuidade dos trabalhos,
for realizada a Ieitura dos pareceres constantes na pauta. Em seguida, foram submetidos 8 votacao os
seguintes projetos: Projeto de Decreto Legislativo n° 01012025, de autoria do Vereador Adriano da Silva
Honorato, aprovado em primeiro turno por unanimidade dos vereadores(as) presentes. Projeto de
Lei n° 01512025, de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado em primeiro turno por
unanimidade dos vereadores(as) presentes. Na sequéncia, foram apresentados o Projeto de Decreto
Legislativo n° 01112025, de autoria da Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves, e o Projeto de
Decreto Legislativo n° 012/2025, de autoria do Vereador José Francisco Curvelo Silva. O Senhor
Presidente justificou seu projeto, afirmando que decide apresentar o referido decreto para conceder o
titular é Sra. Izenilda, em razéo de uma injustiga ocorrida anteriormente. Explicou que, a época, se neo
estiver enganado, terra side o entéo Vereador Paulo Alves query prop6s o titular para a ex-vereadora;
porém, Como ela exercise o mandate naquele momenta, entendeu-se que poderia caracterizar Iegislar em
cause prépria, motive pelo quai o titular neo for concedido. Ressaltou ainda que, dante da histéria e da
Vida pu'blica da homenageada no municipio de Salon e nesta Casa Legislativa, sendo ela baiana, filha da
Bahia, considers-se justo reconhecer sua contribuic;8o a politics local, concedendo-Ihe o referido titular.
Os projetos de decreto legislative foram baixados as comissées para emisséo dos respectivos pareceres,
solicitando-se ans membros que os apresentem para viabilizar a votagéo na préxima sesséo. Logo apbs,
for declarado alberto o Grande Expediente, facultando-se a palavra ans vereadores(as) pelo prazo
de 15 minutes. Fez use da palavra a Vereadora Lib8nia Miranda de Arau'jo, que cumprimentou a todos e
agradeceu ans colegas pela aprovagéo de sua indicagao na sessao anterior, na quai neo prude
comparecer. Em sua fala, ressaltou o sentimento de responsabilidade e gratidéo pela aprovagéo da
indicagao destinada ao Executivo Municipal, solicitando a elaboragao do Plano de Implementagéo da Lei
Federal n° 15.250/2025, que regulamenta a atividade dos condutores de ambuléncia. Destacou que a
medida represents um compromisso com a seguranga, a Vida e a valorizaqéo desses profissionais, que
atuam na linha de frente dos atendimentos de urgéncia. A vereadora enfatizou que a lei estabelece
normas de capacitagéo, formagéo continua e padronizagao dos servigos, caber do ao municipio
assegurar sua efetiva aplicaqao. Mencionou ainda que o Vereador José Douglas ja havia solicitado a
regulamentaoéo salarial da categoria, defendendo que a implem ntaoao da lei é passo essencial para
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garantir remuneraqéo justo e reconhecimento profissional. Por fim, agradeceu novamente ans vereadores
pela aprovagéo da indicagéo, is equipes de saUde pelo trabalho desempenhado e reafirmou seu
compromisso de acompanhar todas as etapas necessérias para assegurar a valorizagéo dos condutores
de ambuléncia e o avango das politicos de saUde no municipio. A segue, o Sr. Presidents conferiu a
normalidade dos trabalhos e, neo haver do mais nada a apresentar, discutir ou aprovar, em NOME
DE Deus, declarou eneerrada a presente Reuniao Ordinéria, determinando a Secretaria desta
Casa que realizasse os procedimentos finals. E para constant, eu, Libania Miranda de Arau'jo, 1a
(Primeira) Secretaria, lavrei a presente ata, que, depots de Lida e achada conforme, sera assinada
por mm e polos vereadores e vereadoras presentes, para que assisi produza sens efeitos legals.
Subscrevo-me. .

Sala das Sess6es da Cémara Municipal de Salon, em 18 de novembro de 2025.

José Francisr rvelo Silva
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Maria Adriana Floréntino Maciel A\ves

Vereadora

i

José Douglas range Leite

Vereador

Jean Carlos de Souza Leite

Vereador

Adriano da Silva Honorato

Vereador

Tisley Vicente Silva Filho

Vereador
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